

## Ifj. Kanyik Antal: Két héten, két helyen

A jövő hét végén Egerben, az Eger Rallye-n, a hétvégén pedig Sárísa­pon lesz jelenése a Kanyik Motorsport csapatának. Ifj. Kanyik Anti vázolta fel a közeljövő terveit.



**Az Eger Rallye-n a Kanyik Motorsport minden bajnoki mezőnyben képviseltetve lesz, az ORB3-tól egészen a tesztként induló ORB-s párosokig. Kik lesznek ott Egerben a csapatból?**

Mi Egerben nem indulunk, a háttérből segítjük majd a csapatot az egi futamon. Van egy rossz hírem

kezdésként. Takácséknak nem sikerült időben megjavítani a BMW-jüket a Mecsek Rallye-n történt kicsúszásuk után, őket be sem neveztük az Eger Rallye-ra, pedig az előző futamnak még az abszolút első helyről vághattak neki.



Kovács

Dominikéknak remélem rendben lesz teljesen az autója, rájuk férne már az, hogy az új motorral tudjanak végre egy sikeres versenyt teljesíteni, jót autózni. Faragó Dávidék is a Rallye3-ban képviselnek majd minket, a Lada VFTS-ükkel. Holecz Andrásék eladták a Suzukijukat, így ők

nem vesznek részt az Eger Rallye-n, nem akarják elkapkodni az új autó első bevetését. Az ORB2-ben nagyon bízunk Kisbuszosékban, reméljük, hogy a kuplungjavítás után minden rendben lesz a Citroen C2R2Max-ukkal, Kevinék jelenleg is az abszolút második helyen állnak az éves értékelésben. A



Historicban nem indul Édesapám, nincs navigátora, de ott lesznek Kalapács Zsolték az Opel Kadettel. Plesz Márkék és Szabó Krisztiánék is hozzák a zöld Ladáikat, és mindketten biztos, hogy a látványra fektetik majd a hangsúlyt. A Teszt kategóriában, amennyiben az R5-ös Skoda Fabia elkészül, akkor Perge Gyuriék indulnak vele, szuper lehetőség lenne arra, hogy kipróbálják a kocsit, Bárdos Petivel. De ez még egy képlékeny terv,

szurkolunk, hogy sikerüljön nekik.

**Jövő héten irány Eger. A mostani hétvégére van valami programotok?**

Igen, nem fogunk otthon ülni. Szombaton egy kisebb rendezvényen veszünk részt Siska Ricsiékkel Sárisápon, ahol szeretnénk még Szilágyi Ricsi részére, a gyógykezeléséhez egy kis pénzt gyűjteni. Ez nem autóverseny, hanem egy vidám családi rendezvény lesz, kivisszük a Peugeot-t és megmutatjuk a kilátogató gyerkőcöknek. Autózásra nem hiszem, hogy sor kerül, de az ifjúság kedvéért biztosan beindítjuk majd néhányszor a 208 Rally4-et.



**Köszönjük a segítséget!**



**Kanyik**  
Autószerviz



**ELAFORG**  
2000 Kft

